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Το νέο βιβλίο του Πάνου Ιομπολου: 
«Αμεση Δράση, παρακαλώ!»

Ιστορίεε 40 χρόνων (1970- 
2010) από ίο αστυνομικό ρε
πορτάζ, όπωε καταγράφηκαν στα 
δελτία συμβάντων Αστυνομικών 
Τμημάτων περιλαμβάνονται στο 
νέο βιβλίο που έγραψε ο Πάνοε 
Σόμπολοε.

Τίτλοε «Αμεση Δράση, παρακα
λώ!» (εκδόσειε Πατάκη) και σ’ αυτό 
ο εμβληματικόε Ελληναε αστυνο- 
μικόε ρεπόρτερ καταγράφει περί
που 300 περιστατικά παραβατικό- 
τηταε μιαε ιδιαίτερηε κατπγορίαε 
«εγκλημάτων».

«θυμάμαι ότι, παλαιότερα, 
περνούσαμε καθημερινά από το 
κέντρο τηε Άμεσηε Δράσηε και, 
αργότερα, από το αρχηγείο τηε 
Ελληνικήε Αστυνομίαε και παίρ
ναμε από τον αρμόδιο αξιωματικό 
το λεγόμενο «δελτίο αδικημάτων 
και συμβάντων». Σ’ αυτό το δελτίο 
υπήρχαν καταγεγραμμένα όλα τα 
περιστατικά του εικοσιτετραώρου,

ανάμεσα στα οποία πολλά ήταν 
αστεία και παράξενα. Αρκετά απ’ 
αυτά τα «περίεργα» τα γράφαμε 
σε ειδικέε χιουμουριστικέε στήλεε 
στιε εφημερίδεε ή στα περιοδικά 
στα οποία εργαζόμασταν, και μάλι
στα μπορώ να πω ότι διαβάζονταν 
με ιδιαίτερο ενδιαφέρον από το 
αναγνωστικό κοινό» λέει ο συγ- 
γραφέαε αναφερόμενοε στο έργο 
του και συμπληρώνει: «Ξεχώρισα 
λοιπόν από το αρχείο μου αυτέε 
τιε ευτράπελεε ιστορίεε, κι αφού 
τιε επεξεργάστηκα, διαπίστωσα 
ότι μπορούν να εκδοθούν σε ένα 
ενδιαφέρον και για τον σημερινό 
αναγνώστη βιβλίο, ο οποίοε θα 
διασκεδάσει, θα μυρίσει το άρωμα 
μιαε εποχήε και, ίσωε, κατανοή
σει λίγο καλύτερα την ανθρώπινη 
φύση».

0 Πάνοε Σόμπολοε με την τερά
στια εμπειρία του στο αστυνομικό 
ρεπορτάζ, επιχειρεί μέσα από τα βι-
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βλία του να περάσει στον αναγνώ
στη και ενδιαφέροντα μηνύματα για 
την καθημερινότητα των πολιτών. 
«Χωρίε να με ενδιαφέρει σε καμιά 
περίπτωση να κάνω τον δάσκαλο, 
προσπαθώ ο αναγνώστηε να ωφε
λείται από την ανάγνωση, ώστε 
να μην γίνεται εύκολο θύμα των 
απατεώνων και των κάθε λογήε 
παρανόμων» λέει χαρακτηριστικά.
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